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#ST. MORITZ#

Dužnosnici švicarskog skijališta St. Moritz u ponedjeljak su u karantenu stavili zaposlenike i

goste dva luksuzna hotela, zatvorili škole skijanja i zaustavili nastavu uživo, nakon što se

pokazalo da je desetak osoba zaraženo novim, zaraznijim sojem koronavirusa.

Oko tristo zaposlenika i 95 gostiju hotela Grand Hotel des Bains i Badrutt's Palace stavljeni su u

karantenu. Istočni kanton Grisons naredio je da svi nose maske u tom zimovalištu s 5200

stanovnika koje drži da je mjesto rođenja modernih zimskih sportova.

Svi u karanteni bit će testirani, a oni s pozitivnim nalazom izolirani. Oni koji se pokažu

negativnima mogu napustiti mjesto, rekao je glasnogovornik regije za borbu protiv koronavirusa.

Vlasti su kod zaraženih otkrili zaraznije sojeve koronavirusa iz Južnoafričke Republike i Velike

Britanije, iako se još ne zna odgovaraju li u potpunosti tim varijantama jer ih se tek treba

genetički sekvencirati, prenosi agencija Reuters.

Švicarska je ostavila skijališta otvorenima, ali u ponedjeljak zatvara sve trgovine osim onih s

nužnim potrepštinama.

Te mjere, koje se uvode kasnije nego u ostalim europskim državama, čine se nužnima radi

suzbijanja novih sojeva koronavirusa, piše dpa.

Osim toga vlada produljuje sadašnje zatvaranja restorana, teretana i kulturnih objekata još pet

tjedana, do kraja veljače.

Otvorena skijališta potiču zabrinutost oko širenja koronavirusa. U prosincu su u karantenu

stavljeni britanski turisti, a ovaj mjesec je zbog virusa otkazana i slavna skijaška utrka u

Wengenu.

Lokalni dužnosnici u St. Moritzu branili su svoju odluku o nezatvaranju skijališta, tvrdeći da je

skijanje sigurno ako se poštuju mjere fizičkog distanciranja i nošenja maski. Švicarci tvrde i kako

to smanjuje gužvu u gradu.

„Ako je stotinu ljudi na skijaškoj stazi, u selima je stotinu ljudi manje“, kazao je Christian

Gartmann, dužnosnik tamošnjeg stožera za borbu protiv virusa.

(Hina) 
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